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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  ΔΗΜΟΣΙΟΥ  ΑΝΟΙΚΤΟΥ  ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ  

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΛΟΙΠΩΝ 

ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ  ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 
                                           
  

          Ο Δήμος Δράμας προκηρύσσει δημόσιο ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες 

προσφορές  με κριτήριο κατακύρωσης για τα ελαιόλαδα, σπορέλαια, οπωροκηπευτικά και ψάρια 

(νωπά), το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) στη νόμιμα διαμορφούμενη κάθε 

φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης του είδους την ημέρα παράδοσης, ενώ για τα υπόλοιπα είδη 

τροφίμων η ανάθεση θα γίνει σε προμηθευτή (ή προμηθευτές) που θα προσφέρει τη χαμηλότερη 

τιμή, για την ανάδειξη  αναδόχου προμηθευτή για την προμήθεια τροφίμων του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου Δήμου Δράμας και τις ανάγκες του Νομικού Προσώπου του Δήμου,  

προϋπολογισμού   209.833,89 € με το ΦΠΑ.  

         Η διάθεση των τευχών θα γίνεται είτε αυτοπροσώπως είτε με ταχυμεταφορική (courier), με την 

υποβολή σχετικής αίτησης εντός προθεσμίας μίας (1) εργάσιμης ημέρας από τη λήψη της. 

 

         Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί αναγνωρισμένοι προμηθευτές   που πληρούν τις προϋποθέσεις  

συμμετοχής της αναλυτικής διακήρυξης.  

         Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι απαραίτητη η προσκόμιση εγγυητικής επιστολής    5% 

σύμφωνα με το άρθρο 2.6Β της διακήρυξης.  

          Ο   διαγωνισμός  θα  διεξαχθεί  στο  Δημοτικό  Κατάστημα, (Δ/νση: Βερμίου 2 & 1
ης

 Ιουλίου,   

Τ.Κ. 66100, Δράμα, 2
ος

 όροφος) την 16
η
 Ιανουαρίου 2014, ημέρα Πέμπτη   και   ώρα 10:00 (ώρα 

λήξης κατάθεσης προσφορών) απ΄ ευθείας στην Επιτροπή Διαγωνισμού. Μετά το πέρας αυτής 

της ώρας λήγει η προθεσμία παραλαβής προσφορών και όσες προσφορές κατατεθούν θεωρούνται 

εκπρόθεσμες και επιστρέφονται. Σε περίπτωση που αποστέλλονται ταχυδρομικά, η προθεσμία 

λήγει την προηγούμενη εργάσιμη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού. 

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται από τις υπηρεσίες του Δήμου κατά τις εργάσιμες ημέρες 

και ώρες (κ. Μ. Μελιάδης  τηλέφωνο  2521-350630) .     
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